What Women Really Want

(NAPSA)—Money may not cure
the blues, but plenty of people get
a little green when it comes to dol-
lars and cents.

Twenty-six percent of women
answered “wealth” when a recent
survey asked about the possession
they envy most. But money aside,
what makes women truly envious?

Just 3 percent of women look for
a man who is a “big spender.”

Almost two-thirds (71 percent)
have some level of “body envy,” cov-
eting another woman’s small waist
or great tan. That’s according to a
survey of American women, ages
21 to 54, by Midori, the green li-
queur. Some other results:

e Oprah Winfrey leads the
most enviable lifestyle, followed
by Angelina Jolie. Hillary Clinton
came in fourth, beating Paris
Hilton, who tallied just 1 percent.

* To make themselves more
enviable, 35 percent would lose
weight, 21 percent want a new
wardrobe, and 15 percent, a
makeover.

e Hey, Mr. Big Stuff, put away
that platinum card. Forty-three
percent of women appreciate men
with a “great sense of humor,”
while just 3 percent go for the big
spender.

To find out more results and
get some great drink recipes, visit
www.MidoriUSA.com.






